

第二届菏泽奥斯卡之夜圆满落幕

八大楼盘脱颖而出获点赞

本报菏泽1月18日讯(记者 陈晨) 对于楼市而言,刚刚过去的2014年是不平凡的一年,在行业面临大调整的背景下,菏泽楼市风起云涌,精彩纷呈。15日晚,齐鲁晚报·今日菏泽举办第二届菏泽地产奥斯卡之夜,对2014年闪亮行业的明星楼盘进行颁奖。

菏泽地产奥斯卡之夜自2013年开始举办,是齐鲁晚报·今日菏泽在菏泽地产行业举办的权威性地产评选活动,2014年底,经过一个时间的投票,十余家地产项目脱颖而出,成为市民心目中闪耀2014年的明星楼盘。

15日晚颁奖酒会上,40余名房地产负责人来到现场,和乐融融的气氛中,齐鲁晚报·今日菏泽执行总编辑黄体军先生宣布2014菏泽地产奥斯卡评选结果。

根据评选结果,中央公馆、名门世家、公园1号、牡丹公馆、领将帅府、天安国际广场、中华世纪城、天华·四季花城等项目获得奖项。



颁奖词»»

中央公馆:一套房,珍藏一座城市的繁华,经过多年淬炼,中央公馆已成为公认的豪宅标杆。作为中央公馆三期升级之作,世玺不仅升级了公馆的豪宅品质,更是升级了对生活的享受。

天安国际广场:一座坐拥繁华的潜力之城,一座引领时代的潮流之城,一座传承历史的文化之城,一座关爱孩子的成长之城,一座江南风情的人居之城,一座全能配套的梦想之城。

公园1号:仁者乐山,智者乐水。随着近年来人们心灵自然属性的回归,亲水美宅越来越备受推崇。公园1号紧密相傍赵王河公园,享有得天独厚的亲水优势,同时该项目内部景观设计高端典雅,是值得典藏一生的理想居所。

领将帅府:对质量的孜孜追求,对业主负责的态度,对建筑科技的膜拜成就了菏泽房地产项目观摩“专业户”,领将帅府成为菏泽房地产质量的标杆。而未

来菏泽东区的无限的发展潜力将助推项目成为价值高地。

中华世纪城:中华世纪城地处菏泽火车站商圈的核心位置,代言着菏泽的窗口形象。该项目建成后,将大幅度提升菏泽的现代都市形象,使火车中商圈真正回归其寸土寸金的稀缺价值。

名门世家:城市地王,价值连城,巨匠造物,精雕细琢。名门世家无论地段、规划、设计、配套、管理等皆属上品,是菏泽地产界划时代大作,将成为菏泽城市的荣

耀,代言菏泽房产界新高度。

四季花城:区位优越,城央地标学区大盘,独踞育龙宝地,紧邻120万平米城市综合体牡丹万象城及汽车西客站;周边配套完善,衣食行、休闲娱乐、教育都可全面掌控。

牡丹公馆:位于菏泽最佳居住板块——牡丹园板块,南临中国林展馆,西望牡丹园,东临赵王河,是菏泽真正的公园地产社区,是青年置业者首选楼盘。

表彰
优秀读者

18日,菏泽市图书馆2014年度优秀读者颁奖仪式召开。此次活动自1月1日发起后,得到了全市市民的热烈响应,本次活动共选出老、中、青、少各个年龄段的优秀读者40人,以倡导全民阅读,在全社会营造读书求知的良好氛围。

本报记者 袁文卿 摄影报道



2015年度退役士兵就业招聘会举行

1800名退役士兵脱下戎装再“出征”

本报菏泽1月18日讯(记者 周千清 通讯员 董卫东) 16日,菏泽市民政局联合多部门举办的2015年度退役士兵就业招聘会上,100余家用工企业提供的4000余个岗位,吸引了全市刚刚退伍的3000多退役士兵入场求职,当天,1800余人与企业单位签订就业协议,他们脱下军装就有业所就。

“招聘条件:优秀退役士兵、退役士兵免体检,直接面试,有驾驶技术的退役士兵优先录用。”一条条为退役士兵量身打造的求职信息遍布在菏泽信息工程学校举行的招聘会会场。

1月16日上午,由菏泽市民政局主办,菏泽信息工程学校、市退役士兵就业培训中心承办的2015年度退役士兵就业招聘会在菏泽信息工程学校举行。来自各县区的3000多名退役士兵参加了招聘会,青岛海尔、上海高铁、上海汇众汽车、日照钢铁、江苏海信容声冰箱等100多家省内外企业



共提供70多个专业工种,4000个就业岗位供退役士兵挑选。

来自牡丹区的小胡以前在部队是空军,2014年刚退伍,这次带着女朋友来招聘会想看看能不能找到合适的岗位。“主要是先考虑工资如何,然后还

想看看能不能找到离家近一些的。”活动现场,退役士兵的军政素质和个人品质得到众多单位的认可。当天,1800余名退役士兵与用工单位签订了就业协议。

就业招聘会现场,刚刚签完就业合同的退役士兵李广明

深有感触地说:“政府为我们退役士兵做了许多工作,让我们感受到了和入伍时一样的光荣和自豪。走上新的工作岗位,我一定发扬革命军人的优良作风,踏实干好本职工作,努力回报社会。”

▲招聘会现场一片热火朝天的景象。
本报记者 袁文卿 摄



齐鲁晚报
今日菏泽
官方微信
二维码



齐鲁晚报
菏泽企业
官方微信
二维码



齐鲁晚报
菏泽车友会
官方微信
二维码